Zestaw zadan nr 4 dla klasy V
(termin oddania do 29.01.2018 r.)

Zadanie 1. Ania dostaje 38zt kieszonkowego, z czego 14 zt
wydaje na stodycze. Jej kolezanka Ola przeznacza na stodycze
9,20zt, co stanowi 0,25 jej kieszonkowego. Ktdra z nich ma
wieksze kieszonkowe? Ktora wydaje mniej na stodycze? O ile
mniej? (3 pkt)

Zadanie nr 2. Suma miar dwdch katow w trojkacie
rownoramiennym wynosi 130 stopni. Jakie mogg by¢ miary
pozostatych katdw tego trdjkata? (3 pkt)

Zadanie nr 3. W trojkacie rownoramiennym jeden z katéw ma
miare 36 stopni. Jakie mogg by¢ miary pozostatych katéw tego
trojkata? (3 pkt)

Zadanie nr 4. Byto siedem patykdw. Niektdre z nich potamano
na trzy czesci i teraz jest siedemnascie patykow. Ile patykow
potamano? (3 pkt)

Zadanie nr 5. Do sporzadzenia ogromnego omletu zuzyte
zostaty jajka z 6 tuzindw pojemnikdw, z ktorych kazdy zawierat
tuzin jaj. Z ilu jaj zrobiono ten omlet? (3 pkt)




